



# “特种部队” 人才选拔培养工作动态

2017年第82期(总第311期)

## 本期目录

### 【培训动态】

- 群雄舌战展雄风 争锋相对辩天下  
——第二批“特种部队”代表队参加主题辩论赛决赛
- 特种兵积极参与支行营销活动

### 【培训动态】

## 群雄舌战展雄风 争锋相对辩天下

——第二批“特种部队”代表队参加主题辩论赛决赛

2017年8月13日上午8:30,九台农商银行“崇德论道”主题辩论赛决赛正式拉开帷幕。第二批“特种部队”学员李建华、张国亮、于迪、曲晏莹组成的“特种部队”参赛代表队一路披荆斩棘、过关斩将,冲入决赛。

在决赛中,“特种部队”代表队的辩论对手是域内机关



图为第二批“特种部队”代表队在辩论赛现场

组成的代表队，双方就辩题“管理者要带好企业当中的年轻群体，应该以制度为先还是以道德文化教育为先”展开激烈的辩论。双方辩手针锋相对，唇枪舌战，你来我往，却又不失风度，侃侃而谈。尤其在最精彩的自由辩论环节，现场气氛迅速升温，精彩不停掌声不断。最后，本辩题以“特种部队”代表队获得胜利而告终。“特种部队”代表队获得本次辩论赛决赛的季军，四号辩手李建华获得最佳辩手荣誉称号。



图为监事长为第二批“特种部队”代表队颁奖并合影

本次辩论赛活动不仅锻炼了特种兵们的辩论能力和合作能力，提高了其思维反应速度、语言表达能力，增加了特种

兵参赛选手的语言组织能力和临场应变能力，更促进了特种兵与我行各板块的沟通交流，展示了特种兵面对挑战勇往直前的独特风采。



图为获得本次主题辩论赛的最佳辩手李建华

（总行教育培训部、实验银行） 宋超

## 特种兵积极参与支行营销活动

2017年6月19日，第二批“特种部队”人才培训班实习挂职阶段伊始，我被分配到通化百盛支行实习挂职。百盛支行成立于2016年11月26日，作为九台农商银行在通化的“创业者”，百盛人见证了九商在通化从无到有、从有到兴的发展过程，“团结共进，努力拼搏”成为了百盛精神！

为贯彻落实总行年中工作会议精神，百盛支行根据通化分行“走入社区、共赢未来”营销活动方案，在七月初就走



访了通化市新站街道，拜访了街道的薛书记，通过走访和拜访，双方达成共识，以街道为纽带，成功的与百盛支行辖区内的各个社区建立了联系。百盛支行以开办金融大讲堂的方式为突破口，以宣传反假币、反洗钱、防范电信诈骗为主讲内容，并结合九台农商银行企业文化以及金融产品，在社区中树立良好的企业形象、和社会责任感，打响九商行在通化的知名度，进而达到营销产品、树立形象、扎根民众的目标。



图为本文作者吴英健

为使活动顺利进行并收到良好效果，百盛支行成立了领导小组，细化分工、明确责任，精心策划和安排。在本次营销活动中，我作为特种部队学员，受百盛支行行长委托，负责反假币、反洗钱、防范电信诈骗的 PPT 制做和讲解，负责对其他同事 PPT 进行审核。能参与课件制作和现场讲课，是百盛支行领导对我极大的信任，也是在实践中锻炼自己的过程，我会把综合培训中学到的知识运用到实际工作中，在具体工作中去磨练自己，不断的提升自己，与百盛支行共同前进，也在实践中体现特种部队的价值。

八月的北方阴雨连绵，但山城通化却艳阳高照火辣辣的热。2017年8月3日上午9点，通化百盛支行在通化市新兴社区的三楼会议室，开展了一场别开生面的普及金融知识大讲堂——吉林九台农商银行“走进社区，共赢未来”系列活

动。参与这次活动的多达 100 余人，其中包括市分行的各位领导、各个社区的主任、各支行的领导以及社区的工作人员



图为第二批“特种部队”人才培训班学员吴英健讲解金融知识

活动主要分为四个部分，一是企业文化介绍，主要介绍我行的发展历程；二是产品介绍，主要介绍并推介我行的金融产品，通过对比其他银行的产品，突出我行产品优势；三是反假币、反洗钱、防电信诈骗宣讲，树立我行的良好形象与社会责任；四是到场的人员签到发放小礼品，通过礼品发放，起到宣传产品，扩大知名度，增加影响力的作用。

通过活动，社区的民众对九台农商银行有了进一步的认识，对反假币、反洗钱、防电信诈骗有了更深刻的了解，对我行的产品优势、利率优势、企业文化非常认同。通过活动，达到了预期目的，也唱响了九商品牌。

（第二批“特种部队”人才培训班 吴英健）

---

内部发送：各领导，各部室，各支行(分理处)。

九台农商银行“特种部队”人才选拔培养工作领导小组办公室。

2017年8月15日

---